



Bajor Imre és Demjén Rózsi esküszik a cukorcsökkentő gyógyteára. Bajor szerint ettől szépek és egészségesek lesznek, és a hangjuk is megjön, ha akarják.

Teával győzték le a cukrot

GYÓGNÖVÉNYKLUB Ettől az italtól Rózsi és Bajor Imre is rendbe jött

Bajor Imrét és Demjén Ferencet (Rózsi) is utolérte a cukorbetegség. Mióta azonban isszák a speciálisan elkészített gyógynövényteát, remekül érzik magukat.

Bajor Imre és Demjén Ferenc szerint emberi kötelességük, hogy minden sorstársuknak segítsenek. Elég ehhez egy teakúra, és így minden rendben van, a cukorbetegséget illetően. A két ismert személyiség garantálja a gyógyulást.

– Demjén Rózsiól hallottam a teakúráról, és amióta kortyolgom a speciális teát, eszméletlenül jól érzem magam, a cukrom rendbe jött – ecsetelte Bajor Imre. Demjén Rózsi hozzátette: ha hamarabb hallott volna erről a csodateárról, akkor nem kellett volna a lábán az amputáció.

Egy helyi példa: a békéscsabai Tordai Ferencnek naponta ötször kellett inzulinoznia magát a cukorbetegsége miatt. Folyamatosan kereste a lehetőséget, hogy miként tudná az inzulint elhagyni, és így talált rá a Gyógynövényklubra. Egy másik példa: az 55 éves, békéscsabai Marika élete megváltozott, amióta rátalált erre a különleges gyógynövénykeverékre. A „csodaszernék” köszönhetően

a cukorbeteg nő elhagyhatta az inzulint és a gyógyszereket, ráadásul sokkal aktívabban, vidámabban telnek napjai.

– Mióta használni kezdtem a cukorbetegség elleni gyógyteát, csak ritkán adok be magamnak fél adag inzulint – mondta Tordai Ferenc. – Érszükülettel műtötték mindkét lábam, a végtagjaim fáztak, zsibbadtak, mindez mára szinte teljesen megszűnt.

Saját kedvező tapasztalatai alapján Tordai Ferenc felvállalta a Gyógynövényklub termékeinek megismertetését Békés

megyében. Az összetevők alapján a teák segítenek a cukorbetegség, a prosztatagyulladás, a magas vérnyomás, az álmatlanság, az érlemeszesedés (koleszterinlerakódás) és a hasnyálmirigy-gyulladás kezelésében.

– Jó volt látni azt is, ahogy ismert emberek, Demjén Ferenc, Bajor Imre, Szakcsi Lakatos Béla és Szakos József, a bokszzövetség szakmai igazgatója együtt koccintottak azzal a teával, mellyel legyőzték cukorbetegségüket – ecsetelte Tordai Ferenc.

Tordai Ferenc elmondta, a megyében is egyre többen használják a klub különböző teáit, és szinte kivétel nélkül kedvezőek a visszajelzések. A Gyógynövényklub megyénkben a (20) 361-9369-es telefonszámon érhető el, e-mail: tordai@alfold.hu.

– Bevallom, kezdetben nem néztem jó szemmel, hogy a férjem teázni kezd – mesélte Erzsébet. – Szerettem betartani az orvos utasításait, a férjem viszont iszogatót, teát. Én csak akkor mertem gyógyteázni, amikor láttam, hogy a férjem jó úton halad. Az én cukrom kevés volt az övéhez képest, csak gyógyszereket kellett szednem. Azonban számomra ez is óriási terhet jelentett. Szerencsére, a teának köszönhetően néhány hónap után abbahagyhattam a gyógyszerzedést. Ha véletlenül nem tudok teázni, már hiányzik. A férjem meg szinte üdítőként issza. Reggelként mindig elkészítem az aznapi adagot, s ahogy fordul egyet-kettőt a konyhában, sokszor belekortyol, és van, hogy már kora délután elfogy. Mindenkinek őszintén tudom javasolni, hogy ha csak egy kis jele is mutatkozik a cukorbetegségnek, próbálja ki, mert megéri. ▲

Kunágota polgármestere teázik, ha magas a cukra

– Demjén Ferencről, azaz Rózsiól és Tordai Feri barátomtól hallottam először a gyógynövényes teakúráról, és amióta kortyolgom a speciális teát, eszméletlenül jól érzem magam – mondta Pápai Zoltán. Kunágota polgármestere kiemelte, mióta ezt a teát issza, kevesebb tablettát kell bevennie, és nagyon jól érzi magát. Tordai Ferenc a polgármester úr által elmondottakhoz hozzátette, mióta kortyolgatja a teát, nincs rosszulléte. Az ismerősei szerint legalább tíz évet fiatalodott, és jobb lett a munkabírása.

Pápai Zoltán is kortyolgatja a teát.

